



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO
GRANDE DO SUL CAMPUS RIO GRANDE
Lei 11.892 de 29 de dezembro de 2008

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL 21/2022 DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS VINCULADO AO EDITAL
84/2021 - SELEÇÃO DE PROJETOS PARA DESENVOLVIMENTO DOS
AMBIENTES DE PROMOTORES DE INOVAÇÃO NA REDE FEDERAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS RIO GRANDE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria No. 158/2020 - D.O.U. de 17/02/2020, em conjunto com a Coordenação-geral do Projeto “Laboratórios abertos de prototipação de produtos e processos ou espaços makers” aprovado no Edital SETEC Nº 84/2021, tornam pública a retificação 01 do EDITAL 21/2022 DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS VINCULADO AO EDITAL 84/2021 - SELEÇÃO DE PROJETOS PARA DESENVOLVIMENTO DOS AMBIENTES DE PROMOTORES DE INOVAÇÃO NA REDE FEDERAL.

Onde se lê:

2. DO QUANTITATIVO DE BOLSAS

2.1 Serão ofertadas vagas para estudantes dos projetos do Eixo II: integração e consolidação de ambientes promotores de inovação com 4 vagas de Ensino Médio e 4 Graduação;

Leia-se:

2. DO QUANTITATIVO DE BOLSAS

2.1 Serão ofertadas vagas para estudantes dos projetos do Eixo II: integração e consolidação de ambientes promotores de inovação com 2 vagas de Ensino Médio e 3 Graduação;

Rio Grande, 09 de maio de 2022.

Liziane Garcia Torchelsen
Diretora-Geral em exercício do IFRS Campus Rio Grande
Portaria 097/2021